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20 QUALAGDLO AoANOEWY
ITeoBAnua 1. Bpeite 1o pétpo ouvéyewg wy(d) tne ouvdptnong f(x) = 'z, x € [0, +00).

IIebBAnua 2. Av f:[1,00) — C eivar ouveyhc xou limy oo f(2) elvon npaypotinde aprdude, deilte ot 1
f mpooeyyiletou opobpoppa 010 didotnua [1,00) and cuvapthioelc e wopehc p(1/z), 6mou p Tohudvupo.

\Q’Xpnotporcowiors 0 O. Weierstrass yio tn ouvdptnon f(1/z), agol nponyouvuévae deilete T etvon ouveytic
0€ XAEIOTO Ot PEAYUEVO BLAOTNUAL.

IMe6BAnpa 3. Mo axohovdia ToAvwvipmy cuyxhivet oty ouvdptnon f(z) = |x| opotbpoppa oto [—1,1].
Agi&te oL 1) axohovdia Twy Poduoy TOV TOAGVIUWY QUTOY CUYXAVEL 6TO +00.

VAV 6yt t6te undpyer wa uraxoloudia ToAEVIRGY oty onola ot Boduol eivar ppayuévor and xdmolo aprdud
M < oo. Acei&te 6Tt T0 0pOLOYOPYPO Gplo ULag TETOLUS axOhOLV{NG TOAUWVOUWY EVOL AVAYXAOTIXG TOAUGDVUUO.

IebéBAnua 4. Av f € C([—a,a]) ebvar wa dptia ouvdptnon (dnh. f(—z) = f(z) yia z € [—a, a]) dei&te 6Tt
7 f unopel va npoceyylotel opolbpoppa 610 [—a, al and wa axohoudia tohueViHLY ard ta onoia atouctdlovy
ol TepITTEC SuVAELS Tou . Anodeléte o avTioToly N TEOTUOT) YIU TEPLTTES GUVIRTNOELS.

YAy 1 oxohoutior TOAUWVORLY Py (x) tpooeyyiler tny f(x) téte 1 axohovdia ntohvwvipwy (1/2)(p,(x) +
pu(—)) rpooeyyite mn owdgtnon (1/2)(f(x) + £(~).

HHeboBAnpa 5. Anobdeilte 611 xale cuveyhic oUVAPTNOT OE PEUYUEVO XAEIGTO BLACTNUO UTOPEL VI TPOCEY-
YIOTEL OUOIOUOPQA Und Wal axOAoUYIA TOALWVOUWY TOU £Y0UV PNTOUS GUVTENECTEL.

IMe6BAnpa 6. Eotw wa axohouvdia onueiov z, € [0,1], n=1,2,..., 1.d. yia xdde k = 1,2,... 10 6pto

R
Xi= Jim 03 )
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undpyet. Anodeilte 6t av f € C([0,1]) téte T0 bpro
1 n
Jm — z:l f(z5)
J:

UTdEYEL.

\Q’ x 7 7 4 7 4 4 .
Anodellte 10 TEOTA Y TOAOVUULXES CUVIPTAOELS Xal UETA yenoloroisiote To ©. Weierstrass.

MeéBAnue 7. Av f € CH([0,1]) (av k. 1 f éyer ovveyh mopdywyo oto ddotnua [0, 1]) deifte 6t yio
x&le € > 0 vndpyet TOAGYLYO P(T) T.0.

If =Pl <€ xan ||f =1 <e

v apubote To ©. Welerstrass otny / xat owornoteiote 6t f(x) = £(0) 4+ [F £/(¢) dt.
V Bgapy 0. W v f o yenous fla)=f NAOL

IIebéBAnua 8. Eow f € C([0,1]) xu N quowxde apiiude, xj = %, yio j = 0,1,...,N. Eotw Ly(z)
ot TUnoTed Yoo xon ouveyfc ouvdptnon ot wote Ly (z;) = f(x;) vy j = 0,1,...,N. (Autf
ouvdptnon eivon wovadix| agol ot Twés g ota onueia x; elvon (Bleg ue e ouvdptnone f(x) xu péoa oe
x&e ddotnua [z, j41), j =0,1,..., N — 1, xadopiletar povooripavta and tny anaftnomn va etvor yoeouuuxy.)
Agi€te 61 Ly — f opotbuoppa oto [0, 1].

VH ouvdptnom f elvar opoidpoppa cuveyfic oto ddotnua [0, 1] (autd eivar ouvéneia e ouvéyetas g f oto
id1o Sudotnua).

IMeoBANpa 9. (Zuvéyetn tou Hpofifpatos 8)
‘Eotw N guoixde aprdude xou PLy o olvolo dhwv tov ouvapthcewy oto [0,1] nmou elvon cuveyeic xou



2
TUNUOTIXS Yeouuuixée pe koufikd onpela to xj = %, j =0,1,...,N. (O ouvapthioec autéq eivou BnA.
Yeopuxés oe xdde xhewot6 ddotnua [z, z41), j =0,1,...,N —1.)

(o) Aei&te 61t 0 olvoro PLy eivon ypapixdc Ympog oUVIPTHOEMY.

(B) AeiZte 61 ot napaxdtw N 41 cuvapthoelc anoteholy wa Bdon tou yhpou autod (xou ovvenwe dim PLy =
N +1):

0 awvrx<0hx>1/N
po(z) = 1 /
1-Nz x€l0,1/N]
0 av x < Tj_1hT>Tj4
pj(x) = Nz —xj_1) oavzjg <z<z; (yo 1<j<N-—1)
I1-N@x—z;) ave; <z<zjn
0 avr <zy_1hax>1
¢N(IL’)= N-1T
N(x—xzy—1) avay_1 <z <1

\Q’de)w an” bha oyedidote ta ypagpruota v ¢j. e to (B) urodéote du f € PLy xou ypddte v f oa

Yoopuxd cuvduaoud twv ¢;. H ypouwxy aveaptnola tov ¢; elvar cuvénela tou 6Tt o xdle xj ubévo uia ¢;
dev elvar 0.

IMeoBANpa 10. (Zuvéyewa tou Ipofiiuatoc 9)
Av f € C([0,1]) xou ¢; eivan ot cuvapthoeg tou HpoBhjuatog 9 Beeite éva dvew @edyua yia Ty TocdHTNTA
| f — 2| o, uéow tou pétpou cuvéyelag g f, 6mou £ € PLy eivar 1 ouvdptnon

N
Uz) =Y f(/N)g;(x).

§=0



